
はい だいたい あまり いいえ

1
学校では、毎日あいさつや生活態度の指導が行われて
いる。 49% 47% 3% 1%

2
子供たちは学習意欲をもち、授業態度がしっかりしてい
る。 40% 55% 4% 1%

3
子供はＩＣＴ端末を効果的に活用し、分かりやすい授業を
めざしている。 39% 51% 8% 2%

4
子供たちに優しさや思いやり、感謝などの心が育ってき
ている。 42% 51% 5% 2%

5
子供たちが将来の夢や希望をもてるようになるための取
組を行っている。（キャリアパスポート等の実践） 22% 58% 18% 2%

6
学校は、毎月の学校生活アンケートや必要に応じた面
談を行うなど、いじめの防止や早期発見に努めている。 38% 56% 4% 2%

7
学校は健康教育（感染症の防止、「早寝・早起き・朝ごは
ん」の指導等）を行っている。 43% 52% 4% 1%

8
運動会や音楽会など、学校行事を通して、日頃の指導
の様子や成果が理解できる。 56% 38% 5% 1%

9
学校は花壇の整備、周辺の清掃や除草を行うなど環境
美化に努めている。 63% 35% 1% 1%

10
学校は安全面や非常時の対策（避難訓練等）を行ってい
る。 48% 47% 3% 2%

11
学校の様子は各たよりやメール、面談、授業参観（懇談
会）等で把握できる。 39% 44% 13% 4%

12 教材費や校外学習の経費等は、適正・妥当な額である。 52% 45% 2% 1%

13
教職員に相談や質問はしやすく、期待どおりに対応して
くれている。 48% 43% 7% 2%

14
PTAや保護者への協力要請など、負担の量は適正・妥
当である。 21% 52% 19% 4%

15
保護者として、あいさつや言葉遣い、「早寝・早起き、朝
ごはん」など日常生活の中で、しっかりと躾を心がけてい
る。

38% 54% 7% 1%
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